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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Άµεση παρέµβαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου 

Περγαντά στους Υπουργούς Εσωτερικών, Περιβάλλοντος, Υποδοµών και 

Αγροτικής Ανάπτυξης, για να κηρυχτούν οι πληγείσες από τη φωτιά 

περιοχές των ∆ήµων Λιβαδειάς & Αράχωβας – ∆ιστόµου – Αντίκυρας ως 

πυρόπληκτες και σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης και να ληφθούν άµεσα 

µέτρα για τους κτηνοτρόφους. 

 

Λίγες µέρες µετά τη µεγάλη φωτιά που έπληξε περιοχές των ∆ήµων Λιβαδειάς και 

Αράχωβας – ∆ιστόµου – Αντίκυρας και την αποτίµηση των ζηµιών, ο Περιφερειάρχης 

Κλέαρχος Περγαντάς µε άµεση παρέµβασή του στα Υπουργεία ζητά τη λήψη άµεσων 

µέτρων προκειµένου να αντιµετωπιστούν οι συνέπειες της πυρκαγιάς που 

κατέστρεψαν χιλιάδες στρέµµατα δασικής και καλλιεργήσιµης γης, καθώς και 

εκτεταµένο φυτικό, ζωϊκό και πάγιο κεφάλαιο. 

 

Συγκεκριµένα ο κ. Περγαντάς θεωρεί επιβεβληµένο, αφού οι καταστροφές και οι 

ζηµιές είναι εκτεταµένες, και ζητά από τους Υπουργούς Εσωτερικών, Περιβάλλοντος 

& Κλιµατικής Αλλαγής και Υποδοµών & Μεταφορών να κηρυχθούν οι Τοπικές 

Κοινότητες Αγ. Βλασίου, Χαιρώνειας, Θουρίου, Λιβαδειάς και Τσουκαλάδων του 
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∆ήµου Λεβαδέων, καθώς και η Τοπική Κοινότητα ∆ιστόµου ως πυρόπληκτες περιοχές 

και σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. 

 

Επιπλέον θα πρέπει να δοθούν οδηγίες στα ∆ασαρχεία ώστε κατά τη διαδικασία 

κήρυξης των αναδασωτέων περιοχών, να εξαιρεθούν από αυτές οι προϋπάρχοντες 

χώροι των σταυλικών εγκαταστάσεων που καταστράφηκαν έτσι ώστε να µπορέσουν 

οι κτηνοτρόφοι να δηµιουργήσουν νέες. 

 

Ακόµα, ο κ. Περγαντάς ζητά από τον Υπουργό και την ηγεσία του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης τη λήψη άµεσων µέτρων για τους κτηνοτρόφους. Ειδικότερα, 

επειδή η καταβολή αποζηµιώσεων από τον ΕΛΓΑ δεν θα είναι άµεση, θα πρέπει το 

Υπουργείο να στηρίξει τους κτηνοτρόφους των πληγεισών περιοχών της Βοιωτίας µε 

προµήθεια ζωοτροφών, τόσο χονδροειδών όσο και συµπυκνωµένων, καθώς η 

καταστροφή των βοσκοτόπων έχει τραγικές συνέπειες για το ζωϊκό κεφάλαιο. Για το 

σύνολο των ζώων, σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις των υπηρεσιών, το Υπουργείο θα 

πρέπει να µεριµνήσει άµεσα για την παροχή 120 τόνων τριφυλλιού και 60 τόνων 

κριθής –σιτου. 

 

‘Όπως τονίζει ο Περιφερειάρχης «Από την πρώτη ώρα της µεγάλης πυρκαγιάς, µαζί µε 

τους συνεργάτες µου Αντιπεριφερειάρχες, Περιφερειακούς Συµβούλους, και τις 

Υπηρεσίες της Περιφέρειας, καταβάλαµε και καταβάλουµε κάθε δυνατή προσπάθεια 

για να αντιµετωπίσουµε την καταστροφή και να στηρίξουµε όσο το δυνατόν πιο 

άµεσα και αποτελεσµατικά τους ∆ήµους, τους πολίτες και τους παραγωγούς του 

τόπου». 


